

山东省立医院“两学一做”学习 教育工作信息

第 26 期

山东省立医院“两学一做”学习教育工作办公室

2016年10月26日

党委书记王一兵为离退休老干部讲党课

10月14日，按照省卫生计生委党组部署要求，结合医院工作安排，我院党委书记王一兵为离退休老干部主讲了一堂生动而精彩的党课。党委委员、纪委书记姜民杰参加党课学习会并讲话。相关职能部门负责人及百余名离退休老干部参加了党课学习会。学习会由离退休干部党总支书记汪翼主持。

会上，王一兵阐述了开展“两学一做”学习教育的背景及重要意义。他指出，开展“两学一做”学习教育，是落实党章关于加强党员教育管理要求、面向全体党员深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措，也是加强党的思想政治建设的重要部署。王一兵详细阐述了开展“两学一做”学习教育的现实意义、内容要求以及立足医院实际树立改革精神、转变发展理念的重要意义；阐释了中央关于老干部工作的要求与举措，报告了医院关于离退休干部工作的总体要求与主要措施。他说，在医院百年历程中，党员老干部、老专家做出

了卓越贡献，医院全体党员同志都要向离退休党员干部学习，不断提高党性修养，为党的事业贡献力量。

姜民杰通报了医院近期开展的各项老干部工作，就贯彻落实好中办发《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》精神，做好老干部工作，讲了三个方面的体会，一是要带着感情做好老干部工作，对离退休干部要从政治上尊重，思想上关心，生活上照顾，精神上关怀，充分发挥他们的积极作用；二是要带着责任做好老干部工作，要高度重视老干部工作，切实把老干部工作摆在重要位置，始终保持敬重之心、倾注关爱之情、多做务实之事；三是要带着期望做好老干部工作，要鼓励老同志更加自觉地做到思想常新、理想常存、作用常在。

对于此次党课，汪翼表示，本次党课学习内容丰富详实，让各位离退休老干部更加形象地认识到“两学一做”学习教育的深刻内涵，看到医院的发展方向与前景，体会到医院对于老干部工作的高度重视，感受到医院的关心与关怀。未来，离退休老干部也将以坚定的信心和老当益壮的热情继续关心医院的发展，退休不褪色，夕阳更生辉。

此次王一兵到离退休干部党总支讲党课，是我院深化“两学一做”学习教育的又一次重要实践。参加党课的离退休老同志表示，这次开展的党委书记讲党课，使心灵和思想再次受到洗礼和鞭策，进一步理清了新时期合格党员的标准，坚定了理想信念，增强了做合格党员的行动自觉，一定按照“做合格党

员”的基本要求，自觉强化“四种意识”，守住“四条底线”，永葆共产党员的政治本色。

外科党总支第一党支部率先完成换届

10月17日，外科党总支第一党支部换届选举顺利完成。这是我院首个完成支部换届选举的党支部。外科党总支负责人李承洋、党委办公室主任祝筠参加会议。会上，按照党章相关规定和换届工作程序，以无记名投票和差额选举的方式，选举产生了李乐平、秦成坤等七人组成的新一届党支部委员会。

祝筠表示，新当选的支部委员，既是党员的信任，更多的是责任，作为兼职党务工作者，要用奉献精神抓好从严治党各项要求的落实，抓好全体党员的学习和支部活动，抓好党支部的自身建设，组织开展好支部各项工作。

李承洋对当选的新一届党支部委员表示祝贺，并提出了工作要求。他要求，一是要高度重视，通过抓党建促进业务工作的开展；二是要尽心尽责履好职，不折不扣完成工作任务；三是要团结，支委之间既要有分工也要讲合作；四是要创新，支部工作要做出省医特色。

换届选举前，外科党总支第一党支部进行了充分的准备。按照医院党委、外科党总支的部署要求，多次召开党员大会，学习换届选举相关规定，做好宣传发动，在充分征求党员意见的基础上，推荐出8名支委候选人。经医院党委、外科党总支

审查同意后，召开支部党员大会，以差额选举方式产生了新一届党支部委员会。

医技党总支第二党支部顺利完成换届

10月19日，医技党总支第二党支部召开党员大会，进行支部换届选举。院党委委员、纪委书记姜民杰参加选举并讲话，医技党总支负责人曹云凤参加大会并发言。

会上，曹云凤强调，要严格规范程序，严把选举质量，严守选举纪律。全体党员要统一思想，服从大局，以高度的政治责任感和历史使命感，本着对党组织负责的态度，做好本次支部委员的选举。

在换届选举前，医技党总支第二党支部多次召开支部会议，学习医院基层党组织换届改选的相关规定，确保每位党员知晓支部换届选举的程序和要求。综合考虑支委会的合理构成，兼顾科室工作面，把政治觉悟高、业务能力强、群众威信高、乐于奉献等的同志推荐上来。该支部按照20%差额的要求，共推荐了6名候选人。本次换届选举大会，应到有选举权的党员40名，实到37名，最终以无记名投票和差额选举的方式，选出张炳昌、卢志明、王勇、刘义庆、王晶组成新一届党支部委员会。

姜民杰对当选同志表示祝贺。他指出，医技二支部在医院党委和医技党总支的领导下，各项工作有序开展，特别是在去年

的“三严三实”和今年“两学一做”学习教育中，取得了显著成绩。全体党员的宗旨意识和党性观念得到进一步加强，先锋模范作用得到进一步发挥。他要求，新一届党支部要在承前启后、发扬成绩的基础上，要有新的作为和建树；要振奋精神，开拓进取，做到想做事、敢做事、能做事、做成事，做出新业绩。

张炳昌代表新一届支委会发言。他对支部党员的支持和信任表示感谢，并表示新一届党支部将按照院党委统一部署，以“两学一做”学习教育为统领，做好“三个结合”。进一步开好民主生活会，加强廉政教育建设，努力提升全体党员、干部职工的政治素养，凝聚正能量，扎实推进支部各项工作。

随后，新一届支委会召开第一次会议，进行了支部书记、副书记推荐和委员分工。

报：山东省卫生和计划生育委员会

送：院领导，各党总支、党支部，职能部门，存档。
